08/07

Oli el w: jlouil daag

alg v wvilaallaagall jlus Ul

— Jgill il —

E4

et Ly i bt
ed e, “ﬂ o Lhminll gl e Suml=e it sygilin

1+1

1+1

0,5+1,5

(b s e ath of @il o Lot b g a Gpasadl alia daal

:gl_le__mi i |
_ 0,005x107 - 4)2 2.3
- — A— [g/ = 5 X9

0,01 (1072)2 , .
=(3/5 = 202 + 6(7 + 24/5) E=v12+5J3-+75 ‘thwadqual .II
! ol ol (2|

2+«./§ V3

b=

oWt cLyyeill

141

V15 5243 cmmdl )8
0<p<2 5 4<x<7 Cwa glldaglne p g I
Xy 3 x+y Gl ) phali el (1

1 |
gs 1‘S50|C,~_=e(2

oLl il

1+1

1 dgdla JS&I) el
AC =4em 5 BC = 6cm 9 (MN)/(BC)
AM=2cm 3 AB=3cm 3 |
MN 35 AN wwal (1
um[BC]w«hmJa[AB]ualhul(z
BJ=2cm s Bl =1cm
BJ BI

BC BA Crtaadl) (8 g aa
(I0) // (AC) & geiaad

AU Gyl

BC=6.35AB =3 cuas A 4400 ol & ABC (I
AC=33em ¢ e (1
tan ABC 3 Sin ABC wwal (2

E A (AB) ghli C 4 (BC) (slo gisenl pilia) (3
&y v._u..ual
: 2
(eosatsingf -1_ 2 O baka Ayl 5 Gl @ (T
1-cos’x tan &

Zul )\ ayeill

0,5

0,5

015)5\)43):\“(@ sdisa dgila JSAN el
AMB = 45° Syay (€) Ga BB 5 M 3 A
Awiubg#‘z’g-mBMwﬂlme

il ga Maa ANB dyg) 3 il aaa (1

ol @il 40B &gl oo 2s (2
Cbadt (g glacia g 4y 98 38 Al AQB SLial)

on ol S auymill




